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Р. В. Вороніна 

СОЦІАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНАДІЯЛЬНІСТЬ З  ФОРМУВАННЯ СОЦІАЛЬНОЇ 

АКТИВНОСТІ МОЛОДІ У ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ 

 

Дослідження проблеми розвитку молоді пов'язано з її особливою роллю у 

формуванні майбутнього суспільства. Ця соціально-вікова група є найбільш 

динамічною та реалізує себе у різних сферах, особливо у сприятливому 

соціальному середовищі вищого навчального закладу, яке можна створити при 

ефективній соціально-педагогічній діяльності студентського самоврядування. 

Аналіз наукової літератури з проблеми дослідження показав, що: визначена 

роль і місце молоді як особливої соціальної групи (О. В. Беспалько, В. Н. Бозян, 

І. М. Іліїнський, та ін.); доведено необхідність розвитку соціальної активності 

особистості у молодому віці (Е.А. Ануфрієв, А. П. Петров, Т. Н. Мальковська). 

При аналізі джерел будо виявлено, що питання соціально-педагогічної 

діяльності студентського самоврядування у формуванні соціальної активності 

висвітлено недостатньо. Нами розроблена технологія соціально-педагогічної 

діяльності Студради факультету з формування соціальної активності 

студентства, яка передбачає виконання таких завдань: формування у студентів 

свідомого розуміння соціальних та моральнихцінностей суспільства; розвиток 

їхніх соціальних потреб та якостей, які мають громадянську спрямованість 

(співпраця, життєва позиція, соціальна відповідальність); участь у практичній 

діяльності, яка має соціально цінну спрямованість. Вирішення цих завдань 

можливе за умов використання таких форм як: школа лідерів, лекції, семінари 

та круглі столи з питань самоврядування, участь у волонтерському русі, заходи 

у співпраці з різними соціальними інституціями, реалізація студентських 

соціальних авторських проектів, організація виставок, фестивалів та ярмарок 

соціального характеру, що підвищувати особистісний та професіональний 

потенціал студентів.  

Перспективним напрямом подальших досліджень є розробка засобів соціально-

педагогічної діяльності Студради факультету з метою формування соціальної 

активності студентства у сприятливому середовищі ВНЗ. 

 


